

## “Razotkrivanje stereotipa o ljepoti u medijima”

Odabrala sam fotografiju s Instagrama Kylie Jenner kao idealan primjer koji odražava stereotipe te nerealno prikazuje nečiji fizički izgled. Naime, Kylie Jenner poznata je američka medijska osoba i model, koja samo na društvenoj mreži Instagram ima otprilike 400 milijuna pratitelja. Među tim mnogobrojnim pratiteljima nalaze se i brojni tinejdžeri, djeca i mladi, na koje takve fotografije imaju velik utjecaj. Kylie se, kao i ostali na društvenim mrežama, koristi alatima za obradu fotografija. Društvene nam mreže nameću brojne trendove – danas bi mladići trebali biti visoki i imati vitka, isklesana tijela, a djevojke bi trebale, poput Kylie, imati figuru u obliku pješčanog sata te veću stražnjicu i grudi, uzak struk, ravan trbuh. Kylie je 26-godišnjakinja koja nekim čudom nema niti jednu bubuljicu, striju, celulit, pa čak ni malo sala na trbuhu, iako je rodila dvoje djece. Ima savršeno čistu kožu, željeni ten, uredno nanešenu šminku te dugu, glatku i zdravu kosu. No, je li to zaista samo neko čudo ili ipak čudo alata za obradu fotografija? Zbog takvih je dorađenih fotografija velik broj djevojaka svojim izgledom nezadovoljno i iskompleksirano, što često rezultira psihičkim poremećajima i dijagnozama kao što su anoreksija i bulimija. Sasvim je normalno imati i bubuljice, i kilu manje, i kilu više, i strije, i celulit, i sve ostalo što čovjeka čini čovjekom. Nisu nam tijela podarena da budu ugrađena kao u barbika, već da zahvaljujući svom tijelu svaki čovjek može normalno funkcionirati – jesti, piti, skakati, plakati, učiti, trčati, smijati se, da dan sutra upadnemo i zaradimo ožiljak koji će jednom pričati svoju priču, baš kao što i svaka bubuljica, kila, strija i celulit priča svoju. Upravo je to ono što svakog čovjeka čini čovjekom, a čovjekovo tijelo tijelom. Mediji i društvene mreže prate te silne trendove i sukladno njima nameću standarde ljepote. Stoga je bitno da čovjek bude svjestan toga da je većina onoga što vidi na društvenim mrežama iluzija, koja je rezultat napredne tehnologije i alata za obradu fotografija, te da stereotipima o svojoj silnoj ljepoti u medijima ne smijemo dopustiti da utječe na nas i na naš pogled na svijet. Štoviše,

trebamo ih razotkriti,

kako bi taj loš utjecaj mogli zarobiti,

i tu stranicu knjige ih svog života zatvoriti.



kyliejenner 





